Acta Coordinadora de Barrios 7/11/11

( Los acuerdos y propuestas en negrita )

Asisten coordinadores de: Madalena, Torrero, Delicias, El Gancho-Almozara, Casablanca (no elegida, como oyente).

Orden del día:

· Organización: 

Coordinadora.

Comisiones.

Tesorería.

· Acciones / propuestas:

Nuevas propuestas.

19 N.

ORGANIZACIÓN

Coordinadora

Se debate sobre las normas de funcionamiento de la reunión, sobre el tema de las actuaciones rápidas ante agresiones de tipo violento, desahucios, violación inesperada por parte de políticos de los derechos fundamentales y de la convocatoria de asamblea general ante grandes desacuerdos entre barrios.

Delicias, Torrero y El Gancho –Almozara, han consensuado las actuaciones rápidas. Madalena trasladó el debate a la siguiente asamblea.

Delicias que no había llegado a acuerdo sobre las asambleas generales, también esta de acuerdo.

Así: El protocolo de funcionamiento y responsabilidades de la Coordinadora de Barrios está aprobado por todas las asambleas salvo en el punto referido a las actuaciones rápidas que se espera al debate en Madalena.

Madalena propone que el acta de la reunión sea más informativa, es decir que informe sobre acciones y propuestas de otros barrios evitando los debates que se den.

Se explica que ese es la intención del grupo, y que no se ha incluido más información por la falta de acciones y propuestas, ocasionada por el corto tiempo que lleva funcionando la Coordinadora.

Delicias propone que la lista de mails de la Coordinadora se haga a través de “Nobleza Baturra” para evitar el uso de google. ( Consensuado )

Comisiones

El Pilar propone hacer algo con las comisiones de Comunicación, Expansión, Economía, para que sean herramientas del movimiento y el peso no caiga solo sobre el Pilar.

La coordinadora hace la propuesta de que:


Las comisiones deben ser trasversales, formadas por miembros de todas las asambleas, para que no recaiga todo el peso de trabajo sobre el Pilar y sean herramientas comunes para todo el 15M.


Su funcionamiento será como el de un grupo de trabajo. Se reunirán y tomaran sus propias decisiones de trabajo y se sugiere que acudan a la coordinadora para informar e informarse, de momento en calidad de oyentes.

Tesoreía

· Delicias: Tiene un bote que van pasando hasta que hay 100 euros para cartelería.
· Madalena: Tiene un bote sin limite para gastos de cartelería.
· El Gancho-Almozara: No tiene bote ni gastos.
· Torrero: No tiene gastos ni bote.
· El Pilar: 25% para gastos y 75% para caja de resistencia.
El Pilar piensa que pude haber un problema futuro con la tesorería, sobre todo en el tema de las multas.

La Coordinadora hace la propuesta de que:


Los gastos comunes los cubra cada asamblea como crea.


Se cree una caja de resistencia común junto con un protocolo de uso (ya hay un grupo de trabajo en el Pilar para el protocolo).

ACCIONES / PROPUESTAS

Nuevas Propuestas

Delicias propone:

Que las asambleas difundan con carteles y octavillas la fuerte represión que sufren los 22 detenidos en el Parlamnet en Barcelona. Han sido detenidos en sus casas y se pide penas que supondrían al menos 1 año de cárcel obligatoria. (Los carteles se colgaran en Asmblea barrio de Delicias)

Que estemos atentos a acciones mayores que puedan tomar en Barcelona.

19-N

Tres acciones propuestas, II Paraguada el 19, Tarde de actividades, charlas, lucha el 19 y Masa critica de difusión por barrios el 12.

II Paraguada: Consensuada por Pilar, Madalena, el Gancho-Almozara, Torrero y Delicias. Se realizara el sábado 19 a la 20h en la Plaza del Pilar, pero no se convoca se anima a la gente a acudir a la plaza con su paraguas a dar un paseo. Se sugiere que si el barrio baja en columna lo haga a las 18h. Se están preparando carteles.

Tarde de actividades, charlas y lucha: Consensuada por Pilar, Madalena, el Gancho-Almozara, Torrero y Delicias. Se realizara el sábado 19 a lo largo de la tarde en la Plaza del Pilar, habrá de momento charlas y algún colectivo participará pero aun no se sabe como. Se está preparando cartel.

Masa critica de difusión por barrios: La realizará el Pilar con Pedalea el sábado 12 a las 18h en la Plaza San Francisco. Circularemos por una o dos rutas en función de la gente con sonido anunciando los próximos actos. Se está preparando cartel.

Para colaborar en los eventos  en el grupo de N-1 “19N Zaragoza”.
Próxima reunión  Lunes 14 a las 18h en la FABZ.

